



CURSO. (Santa Ana).— Oficiales y soldados recibieron el curso de orientación que fue impartido con todo éxito en la 2a. Brigada de Infantería. Al final, los participantes recibieron el correspondiente diploma de manos de altos ejecutivos de la Fuerza Armada, durante acto al que concurrieron autoridades y familiar de los 30 alumnos. (W.M.).

Ultimada a Tiros por su Esposo en Textestepeque

De cuatro balazos fue ultimada la señora Reina Rodríguez de Carpio, de 39 años, por su esposo Victoriano Carpio, de 47, en Textestepeque, Santa Ana.

De acuerdo a los informes judiciales, Carpio dio muerte a su esposa en el Cantón Costa Rica, de Textestepeque, disparándole 4 balazos, y posteriormente él volvió el arma contra sí y se descerrajó un tiro calibre 38 en la sien derecha, muriendo en el acto.

La señora Valentina Rodríguez, madre de la ahora occisa, declaró que el hecho ocurrió la noche del 24, casi a medianoche. Agregó que los esposos Carpio llegaron a su casa

discutiendo por algo que ella ignora y cuando los dos entraron al dormitorio, se escucharon cuatro disparos seguidos y uno más a los pocos minutos.

Dijo que tuvo temor de entrar a ver lo que pasaba, por lo que prefirió pedir auxilio a otros familiares y vecinos, quienes le ayudaron a abrir la puerta y encontraron los cadáveres.

Se dijo que Carpio era muy conocido en la población de Textestepeque, donde se dedicaba a la agricultura.

Por otra parte se informó que la ciudad de Santa Ana se mantuvo tranquila.

—Favor pase a la página 26.

Carnaval en Alrededores del Estadio Flor Blanca

Frente al costado poniente del Estadio Nacional de Flor Blanca se realizará el carnaval que ha organizado el Patronato del Hogar del Niño, para el sábado 29, desde la siete de la noche.

Actuarán en calidad de artistas invitados Karmina Salazar, Carlos Hernández y Fredy Moracir. Los grupos musicales Macho, Koka, Audio Ilusión de Guatemala la mejor discoteca de Centro América con 500 watts de potencia y las orquestas H20 y Sonolux.

El Tte. Porfirio Orellana Arce, Segundo Jefe del Departamento General de Tránsito, informa que desde la 8 de la noche quedará cerrado el paso de vehículos sobre la 49 avenida sur, costado poniente, hasta las 5 de la mañana del domingo 30.

El patronato del Hogar del Niño realiza este tipo de actividades para recaudar dinero y solventar necesidades del centro donde atienden a centenares de niños huérfanos.

Fiesta y Rifas en APES Mañana

Fiesta y rifas para los periodistas habrá mañana viernes en el local de la APES, con motivo de la despedida de 1984 y la bienvenida a 1985.

Directivos de la Asociación afirman que amenizarán conjuntos musicales, rifarán canastas y pasajes en avión y habrá otros regalos para los asistentes.

La APES —dijeron— ha logrado programar esta actividad social, con el fin de que los periodistas disfruten de momentos agradables.



EDITAN LIBRO. Zacatecoluca. El Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura ha dado a conocer que se ha editado el libro "Escritores Inéditos de La Paz". La edición ha sido patrocinada por los mismos escritores.

Más Atención Médica para los Maestros

La atención médico-hospitalaria para los maestros y su grupo familiar será objeto de ampliación en 1985.

El profesor Juan Pablo Urquilla, Director de Bienestar Magisterial, declara que la cobertura incluirá las especialidades de cardiología, psiquiatría, neurología, oftalmología y ortopedia.

Indica que el presupuesto para el próximo año sobrepasa los 8 millones de colones lo que permitirá contratar a nivel nacional a 65 médicos generales, 74 especialistas, 24 anestestistas, 15 odontólogos, 5 médicos de emergencia en San Salvador, 6 psicólogos, 3 supervisores médicos, 30 farmacias, 14 laboratorios, 14 hospitales, 5 centros de salud, 6 clínicas privadas, un instituto de rehabilitación, un hospital Neurológico y un instituto del cáncer.

Refiere que durante las vacaciones de Fin de Año el servicio médico hospitalario continuó ininterrumpidamente.

MAS DE 200 MIL CONSULTAS

Manifiesta el profesor Urquilla que en el año que finaliza la Dirección a su cargo autorizó más de 200 mil consultas médicas.

—Favor pase a la página 26.

La Capital es Sucia y Desordenada: Arq. Lahúd

San Salvador es una ciudad sucia y desordenada por la falta de atención de las autoridades municipales, dice el arquitecto Luis Eduardo Lahud Rivas, candidato a Alcalde por el Partido Popular Salvadoreño. (PPS).

El Arq. Lahud fue elegido por unanimidad para candidato a alcalde de San Salvador en la última convención del PPS, a fines de la semana anterior.

El candidato tiene 34 años y 5 de ejercer su profesión. Sin embargo, su práctica la tiene desde 1974, cuando con su padre, Ing. Eduardo Lahud, comenzó a trabajar en la empresa que ahora ambos tienen.

El Arq. Lahud afirma que han tenido la construcción y supervisión de más de 300 casas en las colonias Miravalles, Satellite y otras inmediatas.

Hablando de sus proyecciones como candidato a alcalde de San Salvador, señala que las autoridades municipales no le dan la debida atención a los problemas del desorden y la suciedad, debido —dijo— a la incapacidad del alcalde

por manejar a fondo esos problemas. Señaló que San Salvador debería ser ejemplo de limpieza para las demás cabeceras departamentales y especialmente para los turistas que la visitan a menudo.

Se refirió también al caso de las vendedoras ambulantes, que la alcaldía —afirmó— teme tocar, pero que bien podría ordenarlas adecuadamente, para que tanto ellas como la comunidad tengan mejores normas de servicio.

También dijo que ha oído algunas opiniones municipales sobre las ventas ambulantes, pero cree que todo eso no es más que magia.

Es preocupante —dijo el

Arq. Lahud— que a la par de un promontorio de basura esté una venta de alimentos, los cuales se vuelven agentes directos de la tifloidea. Recordó que es preocupante el desarrollo de la capital, sobre todo en la periferia, en donde —dijo— hay asentamientos en vías de desarrollo que tienen más de 25 años de existir y nunca la alcaldía de San Salvador les ha dado la atención que merecen.

Afirmó que en los sectores periféricos faltan los servicios más esenciales para que todo ser humano viva, como agua y tuberías de aguas negras y pluviales. Dijo que en invierno.

—Favor pase a la página 15.

"Siempre Listos" se Mantienen Boy Scouts

En estos días, para finalizar el año, se mantiene un personal de Boy Scouts "siempre listos" para atender cualquier situación en la cual el movimiento scouts sea solicitado, dice el Sr. Armando

Mármol Sánchez, ejecutivo de la Oficina Nacional Scouts.

En cuanto a las actividades del año, añade, en principio se ha logrado mantener el calendario de eventos que se había programado, tanto a nivel nacional, como a nivel zonal, provincial y distrital. Adicionalmente se han mantenido los cursos de adiestramiento para los dirigentes de todo el país.

Luego se ha colaborado en las actividades relevantes que se han dado, cuando se ha tenido que prestar servicio en las distintas situaciones en que se les ha llamado y finalmente, en estos días se mantienen preparados para cualquier emergencia.

POLVORA

En las plazas donde se han instalado ventas de pólvora, dijo, se mantiene un programa de naturaleza preventiva, o sea que el mismo scout contribuye con su actitud, ya sea recomendando a las comerciantes o a sus amigos y vecinos, la forma en que se debe manejar la pólvora y por supuesto el scout tiene que estar siempre listo para atender el llamado que se le haya hecho.

SCOUTS EN CALUCO

Recientemente, informó, se tuvo una reunión de scouts de toda la República en Caluco, Sonsonate. Este tipo de reuniones es el evento nacional máximo a que aspira llegar todo muchacho en su vida scout.

En él se pone de manifiesto el adiestramiento que ha recibido durante todo el año, como también le permite compartir, ya que el lema en esta oportunidad fue el de "Participación, Paz y Desarrollo", que será también el lema que tendremos en 1985, "Año de las Juventudes".

En esta reunión de Caluco se trabajó en actividades de servicio, en adiestramiento, en competencias de grupos y por supuesto en mantener los principios y fundamentos.

—Favor pase a la página 15.



PRORROGA.— El Ministro de Economía, pidió a la Asamblea, la prórroga por 9 meses del 40. Protocolo al Convenio de Incentivos Fiscales, informa el titular, Dr. Ricardo G. Camacho.



SIEMPRE LISTOS.— Los boy scouts estamos siempre listos para acudir a donde se nos llame, dijo el Sr. Armando Mármol Sánchez, ejecutivo de la Oficina Nacional de Scout.

Dictará Charla sobre Alcohólicos Anónimos

El Dr. Pedro A. Thompson dictará una charla sobre "La fe dentro del Programa de Recuperación de Alcohólicos Anónimos", el sábado 29 en "Nuestra Casa Club A.A."

La charla, se informó, será exclusiva para socios e invitados especiales. Se hablará sobre la clave para obtener la recuperación que tanto se busca en los grupos de alcohólicos anónimos.

Pero el Dr. Thompson hará énfasis en la necesidad de tener fe en el programa y considerar la terapia como algo indispensable para el cambio de actitud ante la vida.

Asimismo el disertante considerará tratar el mismo hecho de la agrupación

(los A.A.) como un equivalente religioso.

Esta cuestión, dijeron los organizadores, resulta muy controversial sobre todo para personas que nunca han sido educadas en los valores de la fe, las cuales pudieran haber fracasado y mostrar resistencia a esta clase de sugerencias, razón por lo que se considera vital el desarrollo de temas como el que se tratará en esa ocasión.

Después de la charla, se pasará a la parte de preguntas y respuestas, etapa que también reviste gran importancia por la extensión y alcance de todas las participaciones. Por último habrá un refrigerio.